
Рецензія-відгук 

на ОНП «Психологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  

зі спеціальності 053 Психологія, галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові 

науки» Національного університету «Львівська політехніка» 

 

Підготовка здобувачів вищої освіти за напрямом «Психологія» усіх 

рівнів є важливою складовою розвитку сучасної психологічної науки та 

практики в Україні. Підготовка аспірантів у галузі психології має надзвичайно 

важливе значення для розвитку не тільки самої науки, але й для покращення 

якості психологічної допомоги, а також для оптимізації різних сфер життя 

людей, зокрема освіти, бізнесу, медицини та соціальної сфери. Розроблена на 

основі Стандарту вищої освіти та Професійного стандарту «Практичний 

психолог (соціальна сфера) ОНП Психологія передбачає формування такого 

рівня загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, які відповідають 

вимогам до сучасного фахівця в галузі соціальних та поведінкових наук.  

Рецензовану освітньо-наукову програму «Психологія» (PhD) вирізняє 

цілісність, структурованість та логічність побудови. Вона враховує всі основні 

вимоги і окреслює важливі етапи, змістові компоненти підготовки здобувачів 

третього рівня (PhD). Склад кадрового забезпечення вражає науковим 

статусом і здобутками у психологічній науці.  

Освітній контент ОПН Психологія охоплює спектр дисциплін, що 

дозволяють реалізувати її стратегію та відповідає сучасним вимогам 

психологічної підготовки фахівців такого рівня. Викладання таких основних 

курсів як «Філософія і методологія науки», «Дослідницький семінар у галузі 

соціальних та поведінкових наук», «Іноземна мова для академічних цілей», 

сформує міцну базу знань, яка є необхідною для подальшої роботи. Програмні 

результати навчання структуровані і диференційовані. Педагогічна складова 

достатньо відображена серед переліку освітніх компонент. 

Висновок: Рецензована освітньо-наукова програма 053 «Психологія» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 



«Психологія», галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» є цілісною та 

структурованою, містить логічно узгоджені навчальні дисципліни, необхідні 

для якісної підготовки майбутнього науковця. Вона відповідає сучасним 

вимогам і здатна забезпечити підготовку фахівців найвищої кваліфікації і 

рекомендується для провадження освітньої діяльності у Національному 

університеті «Львівська політехніка».  
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